

“龙城挂春联 新春送温暖”第二季征集活动圆满结束 千副楹联作品精彩亮相

2月5日,启动仪式将在青果巷举行,线下活动多样,请你别错过

□本报记者 储冠

“龙城挂春联 新春送温暖”第二季活动开展以来,受到了社会各界的广泛关注。截至1月30日,作品征集已全部结束。据统计,主办方共收到了1270副楹联作品,诸多内容让人眼前一亮。经过三轮评选,获奖名单已出炉。

此次活动由常州日报社与江苏银行常州分行共同主办,旨在传递龙城爱心,让常州的新市民及困难家庭真切感受到这座城市的温情。这场公益活动不仅吸引了许多常州市民朋友的参与,还有不少来自东北、四川、湖南等地的读者也发来了他们的作品。

征集到的楹联中,有些作品立足城市特色,表达了对“万亿之城再出发”的喜悦与信心;有些作品充满人文关怀,体现了对新市民群体打拼不易的关心与感慨;有些作品紧贴活动主题,描绘了对江苏银行助力地方经济发展的感激与敬谢;有些作品彰显个性色彩,寄托了对新年新生活的美好期待与祝愿。绝大部分作品都紧扣活动主题,且符合《联律通则》,充分展示了我市楹联爱好者精湛的创作水平。

此次活动还得到了常州市楹联学会的大力支持,主办方邀请了该学会的数位专家组成评审小组,对所有来稿进行了三轮评审。“第一轮初选出了128副作品,第二轮评出28副作品,第



“龙城挂春联 新春送温暖”第一季资料图

三轮终评选出一等奖1名,优秀奖10名。”常州市民间文艺家协会主席、楹联学会会长马士勇介绍,此次获奖作品工稳合律且接地气,真正体现了国学与民俗“联”接,市政和民心贴近。其中,吴宏伟先生的作品“江潮万里,银铺璀璨随春涨;苏韵千年,行列缤纷贺福来”,不仅切时切事、工稳大气,还以“江”“苏”“银”“行”四字为嵌名联,极具创意,得到了评审专家的一致认可,在众多来稿中一举夺魁。

需要提醒的是,考虑到周末的天气因素,本次活动的现场启动仪式将

顺延至2月5日,届时主办方将在我市著名历史文化景点青果巷举行启动仪式,现场对评选出的一等奖、优秀奖楹联作者颁发奖品和证书。我们邀请了常州市书法家协会的书法家现场泼墨,免费为市民写对联,有兴趣的市民千万别错过。

启动仪式结束后,主办方还将邀请书法家于2月6日上午9点走进江苏银行常州分行营业部、钟楼支行、通江路支行,在厅堂现场写春联送春联,市民朋友们可选择就近网点,参与活动。

链接:获奖楹联

一等奖
江潮万里,银铺璀璨随春涨; 苏韵千年,行列缤纷贺福来。
优秀奖
万亿喜登临,今苏银再助金鲤跃; 甲辰同振奋,更春信先铺玉局开。 登万亿,铺开春序,乘春风再发; 尚一流,融创龙城,接龙运亨通。 千般瑞雪沾诸梦; 万亿祥龙只初征。 州登万亿,免步青云占甲榜; 礼赞群英,龙腾紫气绘三春。 纳三千创客,功成兔岁; 登万亿台阶,福到龙庭。 登万亿台阶,龙城势壮龙昂首; 揽两湖胜景,瑞气云蒸瑞迎春。 苏行携福,全资助力三春事业; 青帝御龙,一举登科万亿榜单。 鹤唳第五声振; 鲤跃龙门金榜题。 亦储亦贷,不忘为国为民循职; 有放有收,铭记何来何去合规。 润开免颖,三千古韵知谁绘; 巧点龙睛,万亿新城幸我瞻。

工商银行常州分行 为返乡旅客送温暖



本报讯(张琛 工宣)近日,在常州火车站北广场,工商银行常州分行联合中国铁路上海局集团有限公司常州站、南京铁路公安处常州站派出所开展“龙城温度温暖你我”春运送温暖公益活动。

“我会把‘小龙’带回去,送给老家的爷爷,他一定很高兴。”在候车室,来自我市百丈小学的小虎高兴地说。小虎是河南人,读四年级,他的父母在常州打工。当天,小虎跟着奶奶坐火车返乡。在奶奶的鼓励下,小虎鼓起勇气和小伙伴们一起上台,踊跃参加当天的互动环节,领到好几个奖品。他对常州可爱的“小恐龙”爱不释手,不停地把玩。上车前,他和奶奶还收到了银行员工赠送的春联和福字,准

备带回去贴在老家的大门上。

当天的活动现场设置了主题服务集市,工商银行常州分行的志愿者们和铁路工作人员、公安民警为来往旅客派发免费的爱心礼包,提供答疑解难、金融反诈等咨询服务。来自工行常州分行的书法爱好者为乘客现场书写福字、春联。

“城市发展离不开劳动者的付出,我们要感谢他们!”工商银行常州分行党委书记、行长张华军表示:“做人民满意银行是我们一贯的追求,我们已连续多年开展春运送温暖活动,就是为了让返乡群体,特别是来常的务工群体在春运期间感受到温馨、温暖、温情。”

姚晗摄

新华保险常州中心支公司 完成史上最高赔付317万元

本报讯(徐杨 黄晓君)近日,新华保险常州中心支公司完成一笔自分公司成立以来赔付金额最大的重疾理赔案件,共赔付317万元,同时豁免后续保费17万余元。这不光是常州新华历史最高重疾赔付,也是新华保险江苏分公司成立以来的最高重疾赔付。收到赔款的G女士百感交集,她感谢新华保险为自己做的资产规划,让自己切身感受到了保险的保障功能。

新华保险常州中支营业部经理蔡萍波从事保险工作十余年,为许多家庭都送去了保险保障,为客户提供的保险服务次数更是数不胜数。蔡萍波在朋友聚会上认识了G女士,聊天中,一件件真实的保险理赔故事加深了G女士对保险的认识。作为两个孩子的妈妈,G女士觉得保险可以成为守护自己和孩子未来生活的保障。自2016年开始,G女士在家人的支持下,逐步为自己和家人购买多份保险,保额越来越高,保障也日益全面,包含年金险、重疾险、医疗险等,保险也成为G女士长远规划中的一个重要组成部分。

2023年下半年,G女士体检时发现颈部肿块,医生建议进一步检查。G女士随即前往上海瑞金医院进行全面的检查,并在医生的安排下进行了手术治疗,术后病理确诊为甲状腺恶性肿瘤。蔡萍波在G女士办理入院时,贴心赠送了护工卡,让G女士在住院期间可以享受免费护工护理服务。出院后,蔡萍波随即携同中支理赔人员赶往G女士家中进行关怀慰问,并协助收集理赔资料,经公司审核,最终赔付G女士理赔款317万元,并且豁免后续保费17万余元。

G女士对蔡萍波专业暖心的服务和公司的快速响应都非常满意,为了表示感谢,特意送上“新华理赔快速高效、真诚服务热情周到”的锦旗。收到锦旗的蔡萍波表示,作为坚守新华十多年的保险人,能获得客户的好评是对她尽心尽责服务最好的奖励。“做保险不仅仅是销售产品,更应该给予客户关怀与服务。对于大多数普通家庭,理赔款是雪中送炭。新华保险将坚守保险本源,为客户提供全生命周期的服务与保障。”

江苏银行常州分行 银警联动 合力反诈



图片由江苏银行常州分行提供

本报讯(储冠 苏银轩 张舒)近日,依托快速高效的“银警联动”,江苏银行常州天宁支行内“上演”了一场反诈“大片”。

“我跟你客户经理约好了,他今天会来这儿给我放贷。”1月27日上午,一位老人神色匆匆地走进江苏银行常州天宁支行,声称已与该行客户经理约好,要办理30万元的贷款。该行大堂经理见客户年龄较大,急于办理且非常焦虑,立即引起警觉。

经过耐心询问,老人表示,自己信佛,所以与自称是江苏银行“客户经理”的朱某某约定,特地从礼嘉坐车到天宁寺附近的分行营业部,办理贷款、转账业务。谁知,老人阴差阳错走到了天宁支行,这才没跟对方碰头。该行大堂经理随即通过内部通讯录音查询,并未查询到名为朱某某的员工,初步判断老人是被骗了,立即向运营主管汇报。该行运营主管再次与老人沟通,但老人坚称已与那位“客户经理”联系好,一定要办理业务。

见劝阻效果不明显,工作人员一边稳住老人情绪,拖延其与所谓的客户经理见面,一边联系新丰街派出所并通知其家属。新丰街派出所民警赶到现场后,向老人举例讲述了涉诈典型案例以及受害人的被骗经历。在网点工作人员、民警及其家属的共同劝阻下,老人这

才打消了贷款、转账的念头,经最终确认,这是一起典型的冒充银行工作人员施行诈骗的案例。事后,老人家属送来两面锦旗,对此次“银警联动、合力反诈”表示万分感谢:“幸好有银行工作人员耐心提醒,民警同志细心劝阻,替我们保住了血汗钱,不然后果不堪设想,真是太感谢了!”

近年来,电信诈骗案例持续多发,电信诈骗手段层出不穷,受害人群主要集中在青少年及老年群体。江苏银行常州分行聚焦“一老一少”、企业财务人员、高流动性人群等,积极梳理各类支付风险提示,深入剖析“养老骗局”“贷款骗局”“刷单骗局”等多发受骗陷阱,通过开展反诈宣传、加强员工培训,切实提升全员“知诈、识诈、防诈、反诈”能力,全力担起金融机构作为反诈最后一道防线的责任担当。

“银警协作也是打击电信诈骗的重要手段之一,近年来,我行以‘早发现、快阻断、控损失’为目标,加大与公安部门的协调配合,守护百姓“钱袋子”,筑牢反诈“防护墙”。江苏银行常州分行相关负责人表示,该行将继续坚持“以人民为中心”的发展理念,拓宽反诈宣传广度,加强银警联动力度,以实际行动织密织牢金融风险“防控网”,为营造良好金融生态贡献力量。

服务外贸企业,规避汇率风险 “金融支持稳健型外贸企业参考名单”发布

本报讯(储冠 尹敏)近日,常州地区银行外汇业务和跨境人民币业务自律机制召开“常贸融”服务外贸企业专项措施暨“服务外贸企业汇率风险管理长效机制”活动启动会,现场发布了金融支持外贸企业名单及服务外贸企业汇率风险管理长效机制。此次会议有利于进一步促进金融机构提升服务外贸企业的稳定性、竞争力与合规性,有助于政府部门、金融领域等更精准有效地支持外贸企业特别是中小微企业的发展。

在此次“服务企业汇率风险管理长效机制”活动启动会上,自律机制秘书长单位中国银行常州分行副行长王誉作为代表,围绕活动目的、时间安排、活动内容、活动评价、活动要求五方面进行了详细解读,对活动推进安排进行了明确部署。

常州地区银行外汇业务和跨境人民币业务自律机制作为本地外贸金融服务的主力军,坚决贯彻“稳外贸”工作要求,以服务开放、服务外贸、服务“走出去”为己任,充分发挥各外汇外贸专业银行优势,靠前发力,主动创新,担当作为。在国家外汇管理局常州市分局的指导下,自律机制将以两项机制建设为契机,积极落实“金十二条”相关政策,完善企业汇率避险服务长效机制,加大外汇金融服务实体经济力度,为本地开放型经济高质量发展贡献外汇金融力量。

兴银理财 丰利合享封闭式41号

不参与权益投资 | 配置高比例非标
严控久期低波策略 | 主投期限匹配资产

理财产品登记编码: Z7002024000460 | 代销机构风险评级: R2
产品期限: 13个月 | 产品类型: 固定收益类封闭式净值型产品

认购期: 2024年1月31日—2024年2月6日 | 成立日: 2024年2月7日

份额类型	销售代码	销售对象	起购金额	业绩比较基准(年化)
A类份额	9K24341A	个人投资者	1元	3.38%—3.58%
B类份额(私行尊享)	9K24341B	个人投资者	1万元	3.39%—3.59%

业绩比较基准的说明: 产品为主动管理固定收益类理财产品,产品配置债券类资产为主。基于当前对未来市场的判断,通过定量与定性相结合的办法,根据拟投资资产的收益水平、信用利差、久期敞口以及流动性溢价等因素调整组合仓位和各类资产的投资比例,同时综合考虑历史经验和回测结果。

风险提示: 本产品管理人为兴银理财,兴业银行为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任,一切产品要素和交易规则均以产品说明书等法律文件为准。该产品为净值型产品,理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

兴业银行常州分行各营业网点联系电话:
营业部: 88810066 | 武进支行: 89803393 | 钟楼支行: 86878125
新北支行: 81161886 | 溧阳支行: 80991688 | 天宁支行: 80583588
金坛支行: 82686555 | 经开区支行: 83200056

2024 邮储信用卡 美好生活季

邮储小绿卡 逛到就省到

2023年9月起,邮储信用卡焕新升级“邮储小绿卡”,打造“一市一Mail”营销格局,在全国万达广场、吾悦广场等综合体开展信用卡特惠商户活动,综合体拓展数量700余家,商户1.2万户。为客户提供周六满100减50元、平日天天立减的优惠。

周六有机会领满100减50元优惠券
天天买单立减6—16元

下载APP参与活动 | 名额有限,先到先得。更多活动详情及适用商户见邮储信用卡APP—超值优惠券。

中国邮储银行 绿色让生活更美好

中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK

安存宝

结构性存款

期限	起点金额	预期年化收益率
3个月	1万元	1.10%/2.40%/2.50%
	10万元	1.20%/2.44%/2.54%
6个月	1万元	1.20%/2.47%/2.57%
	10万元	1.20%/2.47%/2.57%

购买渠道: 柜台、手机银行

风险提示: 结构性存款不同于一般性存款,具有投资风险,您应当充分认识投资风险,谨慎投资;预期年化收益率不代表存款人可能获得的实际收益,亦不构成光大银行对本存款的任何收益承诺;结构性存款利率确定方式详见产品说明书,具体条款请详询光大银行各营业网点或致电客服热线95595。

咨询电话: 89990031(分行营业部) | 89801608(武进支行) | 69800977(新北支行)
88658226(天宁支行) | 85580259(钟楼支行) | 82689595(金坛支行)
80950009(溧阳支行) | 85782178(经济开发区支行) | 83989553(薛家社区支行)
85252615(金色新城社区支行) | 85252273(湖塘社区支行) | 85510586(莫湾花园社区支行)
80956500(溧阳罗湾社区支行)